

注意力不集中、学习困难 这是咋回事?

专家提醒:可能是孩子患了多动、抽动症



家长咨询:孩子脑子挺好使,可上课老走神,东张西望,小动作多、做事三分钟热度;学习那个难啊,再简单的作业,也得花三四个小时。后来报了补习班,又请了家教,可成绩还是很差,有时真想打他一顿,可又有什么用呢?真不知道孩子咋了?

我女儿挺听话,可老师总反映她上课思想开小差,经常答非所问。在家背课文,即使再短,她都要重复10多遍才能勉强背下来,第二天老师提问,还是背得残缺不全。也不知道孩子是怎么了?

专家指出:引起注意力不集中、学习困难的原因有很多,但大约3/4儿童因“注意力不集中、学习困难”而去多动症门诊就诊。这是因为多动症引发注意力不集中、学习困难的儿童竟占七到八成。

那么,学习困难和多动症到底有什么关系呢?

多动症(又称注意力缺陷多动障碍综合征)是一种常见儿童心理行为疾病,具体表现为上课注意力不集中、走神、多动,作业拖拉马虎、考试常看错题、漏题。若孩子长期注意力不集中,活动过多,错过了课堂学习的时机,课后即便请家教、上补习班,效果也不会好。进入高年级后,因基础不好,成绩下降更明显。长期如此,孩子易产生厌学情绪,甚至逃学、辍学,影响孩子前程。

国内著名老中医冯正谟凭借40多年临床经验,根据中医内病外治和现代医学理论,精选几十种名贵中草药,历经8年研制出首个专业治疗多动、抽动症的同仁多动贴,通过肚脐给药,改善症状,同时促进大脑发育,提高智力,为儿童多动、抽动症治疗开辟了一条新途径。

咨询电话:0371-87533627 87533297

帕金森、脑萎缩、脑梗、脑外伤 这样治脑病 终于康复了

21世纪初,国家脑病科研中心曾俊辉教授首次提出“神经再生·搭网”脑病治疗理论,得到医学界一致公认。后来据此理论研制成功脑病特效专用药——参志胶囊。

药理研究证实:参志胶囊独有的活性因子G蛋白,能穿透血脑屏障,一方面激活脑源性神经营养因子,再生受损神经;同时激活胶质细胞源性神经营养因子,使星形胶质细胞再生神经细胞,替代死亡神经细胞,绕过胶质细胞疤痕,使神经信息传导畅通,从根本上康复脑病。

经多家医院验证,服用参志胶囊2~3疗程:帕金森患者颤抖僵直明显减轻,走路灵活有劲;脑萎缩老人能认识家人和周围事物,思维清晰,生活自理能力提高;脑瘫儿能清晰完整句子,智力改善,手脚有力能站得稳;脑中风、脑外伤病人语言、运动和思维功能基本恢复。

康复热线:0371-63883686

大德良医 博施济众

郑州市中医院骨病科纪实

中医治骨 堪为一绝

骨病科如果接受手术,患者不仅要承担巨额的费用,还要承受巨大的痛苦和失败的风险,年迈体弱或者有其他严重脏器疾病的患者,也不适宜进行手术,但是如果用中医治疗的手段,进行正骨、外敷、熏蒸,往往会起到事半功倍的效果。

“这几年,我们应用系列中药外敷治疗肩周炎、骨质增生、骨质疏松等疾病取得了显著的疗效。其中包括中药内服、中药外敷、中药熏蒸、关节内注射等系列疗法治疗风湿、类风湿性关节炎、骨性关节炎,疗效好、经济实用。”宋新安说,他们现在还开展了独活寄生汤熏蒸治疗膝关节骨性关节炎临床研究,通过3000余例的临床观察取得了较好效果,受到了患者的一致称赞。

根据许多患者临床反映显示,郑州市中医院骨病科在创伤骨科、手外科、显微外科、断肢(指)再植、矫形外科、脊柱外科、骨关节疾病、颈肩腰腿痛等方面,具有较高的医疗水平,尤其是在对软组织扭伤、骨折及关节脱位的手法复位配合小夹板固定更有独到之处。

中西结合 疗效独特

“我的脚部于2007年2月份骨头受伤,看了好多医院都不能痊愈,后经朋友介绍,找到了宋新安大夫治疗,很快痊愈。”市民张先生说。

“我们对他进行的是中西医结合的综合治疗方法,简单地说,就是对骨折部位进行手法复位,配合夹板固定等手法,同时对病人病痛部位进行局部麻醉,减轻其疼痛感。”宋新安说,先通过X光拍片,确定病人的病变部位和病情状况,然后采用正骨手法,对其骨病部位进行复位。结果,很多医院都坚持要进行手术的病况,在这里,只是手法加上固定,就得以痊愈。

中西医结合起来治疗骨病,优势是很明显的。宋新安说,对于骨病,西医的指标诊断和中医的辨证施治存在内在的联系。西医影像的诊断,可以大幅降低中医传统的望、闻、问、切的诊断难度,使医生更准确地给患者用药。

救死扶伤 医德高尚

“骨病科的大夫们医德高尚、手法高超。他们对患者的亲切、随和的态度,让我深深的感动。”很多患者这样说道。

发扬中医药优势,坚持中西医结合,发扬中医博施济众、救死扶伤的传统,勇于探索,不断发展,是我们的行医目标和准则,以精湛的技术,一流的管理,优质的服务,竭诚为患者提供满意的医疗、康复等服务,也是他们科室一直追求的目标,宋新安说。

大德良医,博施济众。郑州市中医院骨病科始终坚持“病人至上、严谨规范、服务优质、高效安全”的方针,以及突出的中西医结合的专科特色,在群众当中,树立了良好的口碑和信誉。

晚报记者 董丽敏

健康快报

“闻春护鼻”行动推出优免政策、专家亲诊

4月9日是“全国爱鼻日”,为提高公众对鼻健康的关注,普及鼻科疾病预防和治疗常识,由郑州市健康教育协会主办的“4月闻春护鼻”行动于4月2日启动,该活动由河南省军区医院协办。据河南省军区医院相关人士说,此次公益活动开始至今受到广大患者欢迎。

耳鼻喉专家称,春季随着气温变化,空气中的花粉、粉尘等过敏源逐渐增多,各种鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等鼻科疾病到了高发期,对患者生活质量影响颇

让鼻炎患者轻松呼吸

大,及时诊断治疗很有必要。

据悉,“4月闻春护鼻”行动(4月2日~4月22日),对于前来就诊的鼻炎患者,就诊即可享受免专家诊断费、耳鼻喉常规检查费,德国storz鼻内窥镜镜检查优惠50%的检查优惠。活动期间,手术费优惠20%。

同时,参与此次活动的鼻炎患者,其手术由济南军区耳鼻喉咽喉头颈外科“微创专家组”全程操作,首席专家胡团元亲自到现场会诊并指导治疗。

亚飞

北京好视力眼贴郑州举办爱心联谊会

日前,北京好视力科技发展有限公司郑州市场部为回馈广大新老用户的支持与厚爱,特举办爱心联谊会,与爱眼朋友们共同关注眼睛健康,畅游清晰视界。

此次爱心联谊会紧密围绕“情系民生,传递光明”的主题,特邀北京眼科专家与新老用户共享爱眼护眼知识,为受眼病困扰的朋友们传播一份爱心,传递一份光明。现场200多名新老用户一起见证并分享了22位出席现场的“好视力光明之星”一段段不平凡的光明故事。简单易懂的眼保健操让与会朋友倍感轻松快乐。丰富多彩的节目将活动现场推向一个又一个高潮,时而掌声雷动,时而

关注眼健康 畅游“清晰视界”

欢歌笑语。观众们在开怀大笑的同时,不知不觉学到了很多实用的保健小常识。

据了解,好视力公司作为绿色护眼的倡导者,秉承“让人生活得更健康”的企业宗旨,以国人眼睛健康为己任,培养国人建立健康生活方式,专注眼科11年,率先开启了“绿色护眼”的全新时代,并与国内知名眼科医疗机构一起,共同研发出最新眼科营养补充剂——好视蓝莓叶黄素软胶囊。通过眼贴的外贴与胶囊的内服这一黄金组合,起到双效护眼的作用。

晚报记者 董亚飞 章伟

“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”在豫启动

中原男科迈入专业化规范诊疗时代

郑州阳光男科医院成为河南地区唯一临床示范基地

为进一步规范和提高中原男科的诊疗水平,4月9日,由中国男科名医健康万里行组委会主办,郑州阳光男科医院独家承办的“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”正式启动,同时,“2011中原男科专业化规范诊疗专家学术研讨会”在郑州召开,来自全国的60多位男科专家齐聚中原,针对我国男科学10多年来的发展进行系统总结,就中原男科专业化规范诊疗进行专题研讨。

在此次专家学术研讨会上,郑州阳光男科医院被评定为此次示范工程唯一的首批临床示范基地,同时在男性前列腺疾病、性功能障碍、生殖感染、生殖整形、男性不育等五大类男科疾病领域,制定出严格的检查、诊断、治疗标准化流程,并筛选出10项具有代表性国际领先技术,汇编成具有指导意义的《中原男科疾病专业化规范诊疗蓝皮书》,面向全省进行定点推广。

晚报记者 董亚飞 实习生 朱张文

十年总结,规范中原男科未来发展

在此次专家学术研讨中,中国男科名医健康万里行组委会负责人表示:目前我国男科疾病治疗不规范的现象普遍存在,很多男性患者或因没有意识到病情的严重性,或因顾及面子而不愿到医院“抛头露面”,宁愿去一些小诊所开些药打打针。由于缺乏必要的技术设备、专家力量,治疗不当等原因,导致某些慢性疾病在短期内加重或恶化,临床统计表明,有高达80%的男科慢性疾病都跟治疗不规范有关。

“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”作为中原男科学发展10余年来的一项系统工程,以“规范男科诊疗技术标准,提高男科

诊疗专业水平”为主题,通过系统总结过去10多年来中原男科在前列腺疾病、性功能障碍等男科疾病领域的成功诊疗经验,推动中原男科在规范检查、规范诊断、规范治疗、规范用药、规范价格、规范服务等方面专业化程度的提高。

高峰论坛,三大前沿技术成焦点

中国男科学的博士后第一人田龙教授、中国性学会专委会秘书长曹兴午教授、中华医学会秋月林教授、中华医学会王芳洲教授等国内知名男科专家均应邀出席研讨会。

来自北京、上海、广州、西安及台湾等地的知名男科专家、教授、学者,与全省的60余位临床一

线的男科医务工作者,围绕男性常见的男科疾病进行专题研讨。聚焦双效前列腺透析治疗系统、治疗ED的“阴茎动脉搭桥术”及治疗早泄的“阴茎背神经微控术”等三大领先技术成为与会专家关注的焦点。与会专家一致认为,这三大技术作为前列腺疾病和性功能障碍诊疗领域的国际前沿技术,应在男科医院临床上进行大力推广。

此外,中国男科学博士后第一人田龙教授,带来了《男性功能障碍及不育症的手术治疗》专题演讲,赢得了与会专家的阵阵掌声。郑州阳光男科医院在省内外独家引进的聚能双效前列腺透析治疗系统,“太阳神”男性生理功能康复系统等10余项国内领先的男科诊疗技术,都进行了充

分的展示,受到与会专家的一致好评和推荐。

阳光男科,向全省发出规范诊疗倡议

作为此次启动仪式的一个重要组成部分,大会也特别向全省男科医疗中心、男性专科医院发起了《2011男科临床规范诊疗倡议书》,参会专家及郑州阳光男科医院的近百名医务人员共同在倡议书上庄严地签下了自己的名字,同时号召全省医务人员:坚持诚信为先,道德为本。合理检查、合理用药,因病施治。严格遵循医疗卫生管理的法律法规。坚持恪守新时代医务工作者职业道德与行为规范,加强业务学习,提高医务人员综合水平和全省男科诊疗整体水平。